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Awdoxwv: Nixog Ppavilixivdxng
Emtpéneton povo pio oeido ye onpeidoetc. Awdpxewo 2 wpec. Konr emruyiol!

(1) (1.5 yovédec) 'Eotww E, C [0, 1] yetphowa pe m(E,) = 1 v xdde n € N. AeiZte ot
m(pzy Bn) = 1.

(2) (1.5 yovddec) Eotww f: R — R ouveyrc ouvdptnon tétoto wote yio xdde N C R e
m(N) = 0 to obvoro f(N) eivon petpriowo. Acite 6t edv E C R ebvan yetpriowo tote
0 olvoho f(E) eivon yetprioylo.

(3) (1.5 povddec) Eotw E 1o olvolo twv mpaypatixay aptduny oto [0, 1] ot onolol dev
Tepiéyouy o Yngio 3 610 BexadXd Toug avdmtuypa. Acite 61t m(E) = 0.

(4) (1.5 yovddec) 'Eotww f: R — R wn petpriown ouvdpetnon. Aci&te 611 1 cuvdptnon
g = el dev etvar petpriown. Ioylet to (Blo yia v ouvdptnon h = f?;

(5) (1.5 povddec) ‘Eotw fn: R — R petpfiowes ouvapthoeis dote m(|fo] > 1) < 5 yia
xdde n € N. Aceiéte 6t f,, — 0 oyeddv mavtou.

(6) (1.5 povddec) Eotw f:[0,1] = R petpriown ouvdpton. Acilte ot yio xdde € > 0
untdpyet petpriowo A C [0, 1] tétoo dote m([0,1]\ A) < e xau 1 f elvon gpayuévn oto A.

(7) (1.5 povédec) ‘Eotww E C [0,1] yetpriowo tétoo Kdote yio xde z,y € B ye © # y
éyouue © —y ¢ Q. AciZte 6t m(E) = 0.



